
問１０　あなたは現在、地域でどのような活動をしていますか。①～⑪の項目それぞれについて、該当する「１～４」に○を1つつけでください。

①各区・集落などの町内会・自治会活動

性別 年代
進んで
参加し
ている

役目等
で参加
してい

る

参加
してい
ない

該当し
ない 計 無効

20代 1.6% 0.5% 5.2% 2.1% 9.4% 0.5%
30代 1.6% 5.7% 1.0% 0.5% 8.9%
40代 3.6% 5.7% 3.1% 1.0% 13.5% 0.5%
50代 7.3% 11.5% 0.5% 0.5% 19.8% 0.5%
60代 7.3% 16.1% 2.6% 0.5% 26.6% 0.5%
70代以上 4.2% 7.8% 2.1% 0.5% 14.6% 5.2%

計 25.5% 47.4% 14.6% 5.2% 92.7% 7.3%
20代 0.4% 0.4% 5.8% 3.9% 10.5%
30代 0.4% 5.8% 7.0% 2.3% 15.5% 1.2%
40代 1.6% 12.0% 2.7% 1.2% 17.4% 0.4%
50代 1.6% 14.0% 2.3% 0.4% 18.2%
60代 3.1% 14.7% 2.7% 0.4% 20.9% 1.9%
70代以上 1.2% 4.7% 0.4% 3.1% 9.3% 4.7%

計 8.1% 51.6% 20.9% 11.2% 91.9% 8.1%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 50.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

男性

女性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

5.2% 

25.5% 

20.9% 

51.6% 

8.1% 

11.2% 

47.4% 

14.6% 
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②PTA活動（子ども会・保育所の保護者会を含む）

性別 年代
進んで
参加し
ている

役目等
で参加
してい

る

参加
してい
ない

該当し
ない 計 無効

20代 0.5% 3.1% 5.7% 9.4% 0.5%
30代 1.0% 3.1% 1.0% 3.6% 8.9%
40代 1.6% 3.1% 2.1% 5.7% 12.5% 1.6%
50代 1.0% 1.6% 3.1% 13.0% 18.8% 1.6%
60代 1.0% 1.0% 3.6% 19.3% 25.0% 2.1%
70代以上 0.5% 2.1% 6.8% 9.4% 10.4%

計 5.2% 9.4% 15.1% 54.2% 83.9% 16.1%
20代 1.2% 2.3% 7.0% 10.5% 0.8%
30代 3.9% 4.3% 1.2% 6.6% 15.9% 0.0%
40代 6.6% 5.0% 0.4% 5.0% 17.1% 0.8%
50代 0.8% 2.3% 2.3% 12.4% 17.8% 0.4%
60代 0.8% 1.6% 3.1% 14.0% 19.4% 3.5%
70代以上 0.8% 8.5% 9.3% 4.7%

計 12.0% 14.3% 10.1% 53.5% 89.9% 10.1%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 50.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

男性

女性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

54.2% 

5.2% 

10.1% 

14.3% 

12.0% 

53.5% 

9.4% 

15.1% 
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③青年団の活動

性別 年代
進んで
参加し
ている

役目等
で参加
してい

る

参加
してい
ない

該当し
ない 計 無効

20代 0.5% 1.0% 4.7% 3.1% 9.4% 0.5%
30代 0.5% 1.6% 3.6% 3.1% 8.9% 0.0%
40代 0.5% 2.6% 2.1% 6.8% 12.0% 2.1%
50代 0.5% 0.5% 4.7% 13.0% 18.8% 1.6%
60代 3.1% 21.9% 25.0% 2.1%
70代以上 0.5% 1.0% 6.8% 8.3% 11.5%

計 2.6% 5.7% 19.3% 54.7% 82.3% 17.7%
20代 0.4% 4.3% 5.8% 10.5% 0.8%
30代 0.4% 5.8% 9.7% 15.9% 1.2%
40代 0.8% 3.5% 12.4% 16.7% 0.0%
50代 2.3% 15.5% 17.8% 0.4%
60代 0.4% 3.1% 15.9% 19.4% 3.5%
70代以上 0.4% 8.5% 8.9% 5.0%

計 0.4% 1.6% 19.4% 67.8% 89.1% 10.9%
20代
30代
40代 33.3% 33.3%
50代
60代 33.3% 33.3% 66.7%
70代以上

女性

無効

男性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 20% 40% 60% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

54.7% 

2.6% 

67.8% 

1.6% 

0.4% 

19.4% 

5.7% 

19.3% 
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④婦人会などの女性団体活動

性別 年代
進んで
参加し
ている

役目等
で参加
してい

る

参加
してい
ない

該当し
ない 計 無効

20代 0.5% 3.1% 5.7% 9.4% 0.5%
30代 0.5% 7.8% 8.3% 0.5%
40代 0.5% 11.5% 12.0% 2.1%
50代 0.5% 1.6% 16.1% 18.2% 2.1%
60代 0.5% 0.5% 2.6% 21.4% 25.0% 2.1%
70代以上 1.0% 7.3% 8.3% 11.5%

計 1.0% 2.1% 8.3% 69.8% 81.3% 18.8%
20代 5.0% 5.4% 10.5%
30代 1.2% 6.2% 8.5% 15.9% 0.8%
40代 1.6% 1.2% 6.6% 7.4% 16.7% 1.2%
50代 1.9% 4.7% 5.8% 5.4% 17.8% 0.4%
60代 3.1% 6.6% 7.0% 4.7% 21.3% 1.6%
70代以上 1.6% 1.2% 2.7% 3.5% 8.9% 5.0%

計 8.1% 14.7% 33.3% 34.9% 91.1% 8.9%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

女性

男性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

8.3% 

1.0% 

34.9% 

14.7% 

8.1% 

33.3% 

2.1% 

69.8% 
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⑤老人クラブ活動

性別 年代
進んで
参加し
ている

役目等
で参加
してい

る

参加
してい
ない

該当し
ない 計 無効

20代 0.5% 3.1% 5.7% 9.4% 0.5%
30代 0.5% 7.8% 8.3% 0.5%
40代 0.5% 11.5% 12.0% 2.1%
50代 1.6% 16.7% 18.2% 2.1%
60代 2.6% 6.8% 16.1% 25.5% 1.6%
70代以上 4.2% 0.5% 4.7% 2.6% 12.0% 7.8%

計 4.2% 3.6% 17.2% 60.4% 85.4% 14.6%
20代 2.3% 8.1% 10.5%
30代 2.7% 13.2% 15.9% 0.8%
40代 1.9% 14.3% 16.3% 1.6%
50代 1.9% 15.5% 17.4% 0.8%
60代 0.4% 1.9% 8.1% 9.7% 20.2% 2.7%
70代以上 1.9% 1.2% 4.3% 2.3% 9.7% 4.3%

計 2.3% 3.1% 21.3% 63.2% 89.9% 10.1%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

女性

無効

男性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

17.2% 

4.2% 

63.2% 

3.1% 

2.3% 

21.3% 

3.6% 

60.4% 
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⑥公民館などのサークル活動

性別 年代
進んで
参加し
ている

役目等
で参加
してい

る

参加
してい
ない

該当し
ない 計 無効

20代 0.5% 5.2% 3.6% 9.4% 0.5%
30代 4.7% 3.6% 8.3% 0.5%
40代 1.0% 0.5% 6.3% 4.7% 12.5% 1.6%
50代 1.6% 9.4% 7.8% 18.8% 1.6%
60代 2.1% 1.0% 18.2% 4.2% 25.5% 1.6%
70代以上 3.1% 0.5% 5.2% 2.1% 10.9% 8.9%

計 6.3% 4.2% 49.0% 26.0% 85.4% 14.6%
20代 0.4% 5.8% 4.3% 10.5%
30代 0.4% 10.5% 5.0% 15.9% 0.8%
40代 1.2% 0.8% 8.9% 5.8% 16.7% 1.2%
50代 1.6% 0.8% 10.1% 5.4% 17.8% 0.4%
60代 2.7% 3.5% 11.6% 1.9% 19.8% 3.1%
70代以上 1.6% 2.3% 2.7% 3.1% 9.7% 4.3%

計 7.4% 7.8% 49.6% 25.6% 90.3% 9.7%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

女性

無効

男性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

26.0% 

6.3% 

49.6% 

7.8% 

7.4% 

25.6% 

4.2% 

49.0% 
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⑦ボランティア活動

性別 年代
進んで
参加し
ている

役目等
で参加
してい

る

参加
してい
ない

該当し
ない 計 無効

20代 1.6% 5.2% 2.6% 9.4% 0.5%
30代 0.5% 1.6% 5.7% 0.5% 8.3% 0.5%
40代 0.5% 2.1% 6.3% 3.6% 12.5% 1.6%
50代 0.5% 5.7% 7.8% 4.2% 18.2% 2.1%
60代 4.7% 4.7% 14.1% 2.6% 26.0% 1.0%
70代以上 3.1% 2.1% 5.2% 1.6% 12.0% 7.8%

計 10.9% 16.1% 44.3% 15.1% 86.5% 13.5%
20代 7.4% 3.1% 10.5%
30代 0.8% 0.4% 11.6% 2.7% 15.5% 1.2%
40代 1.9% 2.3% 9.7% 3.1% 17.1% 0.8%
50代 0.8% 2.3% 12.0% 2.3% 17.4% 0.8%
60代 2.7% 2.7% 12.4% 2.7% 20.5% 2.3%
70代以上 0.4% 1.2% 3.9% 3.5% 8.9% 5.0%

計 6.6% 8.9% 57.0% 17.4% 89.9% 10.1%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

男性

女性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

15.1% 

10.9% 

57.0% 

8.9% 

6.6% 

17.4% 

16.1% 

44.3% 
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⑧民生委員や審議会委員などの公的委員活動

性別 年代
進んで
参加し
ている

役目等
で参加
してい

る

参加
してい
ない

該当し
ない 計 無効

20代 0.5% 4.2% 4.7% 9.4% 0.5%
30代 0.5% 3.1% 4.7% 8.3% 0.5%
40代 1.0% 4.2% 6.8% 12.0% 2.1%
50代 2.1% 4.2% 12.5% 18.8% 1.6%
60代 1.6% 10.4% 13.5% 25.5% 1.6%
70代以上 1.0% 5.2% 4.2% 10.4% 9.4%

計 0.5% 6.3% 31.3% 46.4% 84.4% 15.6%
20代 3.9% 6.6% 10.5%
30代 8.1% 7.8% 15.9% 0.8%
40代 0.4% 1.2% 4.3% 10.9% 16.7% 1.2%
50代 7.4% 10.5% 17.8% 0.4%
60代 1.2% 0.8% 8.1% 9.7% 19.8% 3.1%
70代以上 1.9% 6.6% 8.5% 5.4%

計 1.6% 1.9% 33.7% 51.9% 89.1% 10.9%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

女性

無効

男性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

31.3% 

0.5% 

51.9% 

1.9% 

1.6% 

33.7% 

6.3% 

46.4% 
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⑨国際・国内交流活動

性別 年代
進んで
参加し
ている

役目等
で参加
してい

る

参加
してい
ない

該当し
ない 計 無効

20代 1.0% 4.7% 3.6% 9.4% 0.5%
30代 0.5% 4.7% 3.1% 8.3% 0.5%
40代 0.5% 6.3% 5.2% 12.0% 2.1%
50代 1.6% 7.8% 9.4% 18.8% 1.6%
60代 9.9% 14.6% 24.5% 2.6%
70代以上 0.5% 5.7% 4.2% 10.4% 9.4%

計 1.6% 2.6% 39.1% 40.1% 83.3% 16.7%
20代 6.2% 4.3% 10.5%
30代 10.1% 5.4% 15.5% 1.2%
40代 1.2% 9.3% 6.2% 16.7% 1.2%
50代 0.4% 12.8% 4.7% 17.8% 0.4%
60代 1.2% 0.8% 10.9% 6.6% 19.4% 3.5%
70代以上 2.3% 6.2% 8.5% 5.4%

計 2.3% 1.2% 51.6% 33.3% 88.4% 11.6%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

男性

女性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

39.1% 

1.6% 

33.3% 

1.2% 

2.3% 

51.6% 

2.6% 

40.1% 
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⑩地域づくり活動

性別 年代
進んで
参加し
ている

役目等
で参加
してい

る

参加
してい
ない

該当し
ない 計 無効

20代 0.5% 5.7% 3.1% 9.4% 0.5%
30代 1.0% 1.6% 4.2% 1.6% 8.3% 0.5%
40代 1.6% 1.6% 4.7% 4.7% 12.5% 1.6%
50代 1.0% 6.8% 7.8% 3.1% 18.8% 1.6%
60代 4.2% 8.9% 9.9% 3.6% 26.6% 0.5%
70代以上 2.6% 4.7% 3.6% 1.6% 12.5% 7.3%

計 10.4% 24.0% 35.9% 17.7% 88.0% 12.0%
20代 5.4% 5.0% 10.5%
30代 0.4% 0.4% 11.2% 3.9% 15.9% 0.8%
40代 0.8% 1.6% 9.3% 5.0% 16.7% 1.2%
50代 0.8% 2.7% 10.5% 3.9% 17.8% 0.4%
60代 1.9% 4.3% 11.2% 2.7% 20.2% 2.7%
70代以上 1.2% 1.9% 2.3% 3.9% 9.3% 4.7%

計 5.0% 10.9% 50.0% 24.4% 90.3% 9.7%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

男性

女性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（女性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

進んで参加している 

役目等で参加している 

参加していない 

該当しない 

（男性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

17.7% 

10.4% 

50.0% 

10.9% 

5.0% 

24.4% 

24.0% 

35.9% 
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問１０－１　問１０で一項目でも参加していないと答えた方におたずねします。何も活動していないのはなぜですか。主なものに○をつけてください（複数回答可）。

性別 年代 a b c d e f g h i a 仕事が忙しいから

20代 1.8% 0.6% 1.2% 0.6% 5.5% 1.8% 2.4% b 家事、育児、介護等で忙しいから

30代 4.2% 0.6% 1.2% 3.0% 0.6% c 体調がよくないから

40代 5.5% 0.6% 1.2% 4.2% 1.2% 1.2% d 家族の理解が得られないから

50代 9.7% 1.2% 0.6% 1.2% 1.2% 4.2% 2.4% 0.6% e 一緒にやる仲間がいないから

60代 4.8% 3.0% 4.2% 3.0% 12.7% 2.4% 1.8% f 団体やグループに所属して活動することが好きでないから

70代以上 1.2% 0.6% 4.2% 0.6% 0.6% 1.8% g 特にしたいと思う活動がないから

計 27.3% 3.0% 7.9% 0.6% 7.3% 7.3% 29.7% 9.1% 7.9% h 団体や活動の情報がないから

20代 2.5% 0.7% 0.4% 1.4% 1.4% 3.9% 2.9% 0.4% i その他（　　　　　）

30代 4.7% 3.9% 0.7% 0.4% 2.5% 4.3% 2.2% 1.4%
40代 3.9% 1.8% 0.4% 0.4% 1.8% 3.2% 1.1% 2.2%
50代 5.4% 3.6% 0.4% 1.4% 2.9% 4.3% 1.4% 0.4%
60代 5.7% 3.2% 1.8% 0.4% 2.5% 2.2% 5.7% 1.8% 1.4%
70代以上 0.4% 0.4% 0.7% 0.0% 1.4% 2.2% 0.4% 1.8%

計 22.6% 13.6% 3.9% 0.7% 6.1% 12.2% 23.7% 9.7% 7.5%
20代
30代
40代
50代
60代 33.3% 33.3% 33.3%
70代以上

男性

女性

無効
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問１０－１　問１０で一項目でも参加していないと答えた方におたずねします。何も活動していないのはなぜですか。主なものに○をつけてください（複数回答可）。

a 仕事が忙しいから

b 家事、育児、介護等で忙しいから

c 体調がよくないから

d 家族の理解が得られないから

e 一緒にやる仲間がいないから

f 団体やグループに所属して活動することが好きでないから

g 特にしたいと思う活動がないから

h 団体や活動の情報がないから

i その他（　　　　　）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

a

b

c

d

e

f

g

h

i

（女性） 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

a

b

c

d

e

f

g

h

i

（男性） 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

7.9% 

29.7% 

13.6% 

7.3% 

7.9% 

9.1% 

3.9% 

7.3% 

22.6% 

3.0% 

27.3% 

0.6% 

0.7% 

6.1% 

23.7% 

12.2% 

9.7% 

7.5% 
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問１１　自治会や町内会において、企画や方針を決める場に女性の参画が少ない理由は次のどれがあてはまると思いますか。（複数回答可）

性別 年代 a b c d e f g h i j
20代 1.0% 1.9% 0.7% 0.5% 2.2% 0.7% 1.0% 0.2% 1.0% a 家庭、職場、地域における性別による役割分担や性差別の意識のため

30代 0.7% 1.2% 0.5% 0.5% 2.6% 0.2% 1.7% 1.9% 0.5% 0.2% b 男性優位の組織運営のため

40代 1.0% 2.2% 1.2% 0.5% 2.4% 1.7% 1.4% 0.7% 1.0% c 家族の支援・協力が得られないため

50代 2.9% 3.1% 1.4% 1.2% 3.6% 0.7% 4.1% 2.6% 0.5% 1.2% d 女性の能力開発の機会が不十分であるため

60代 3.4% 5.0% 1.9% 2.4% 4.1% 1.7% 6.7% 6.0% 0.5% 1.0% e 家事、子育て、介護の負担が大きいため

70代以上 1.4% 1.7% 1.7% 0.7% 1.9% 0.7% 2.6% 1.9% 0.2% 1.9% f 女性の活動を支援するネットワークなどの組織の不足

計 10.3% 15.1% 7.4% 5.8% 16.8% 4.1% 16.8% 14.9% 2.6% 6.2% g 女性自身の積極性が不十分であるため

20代 1.1% 0.4% 0.4% 0.4% 2.5% 1.3% 1.5% 1.1% 0.4% 0.7% h 女性の参画を積極的に進めようと意識している人が少ない

30代 2.0% 2.7% 1.1% 1.3% 4.0% 1.1% 2.5% 1.8% 0.5% 0.7% i その他

40代 2.0% 3.3% 1.5% 0.4% 2.7% 0.5% 1.6% 1.8% 0.2% 2.0% j わからない

50代 2.0% 3.3% 1.8% 1.5% 4.5% 1.3% 4.0% 3.6% 0.2% 0.7%
60代 1.6% 4.5% 1.3% 1.8% 4.7% 1.3% 5.1% 4.0% 0.4% 0.4%
70代以上 0.4% 1.1% 0.4% 0.5% 1.1% 0.5% 1.6% 1.8% 1.3%

計 9.1% 15.2% 6.4% 5.8% 19.6% 6.0% 16.3% 14.2% 1.6% 5.8%
20代
30代
40代 9.1% 9.1% 9.1% 9.1%
50代 18.2% 9.1% 18.2% 9.1%
60代
70代以上 9.1%

女性

無効

男性
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問１１　自治会や町内会において、企画や方針を決める場に女性の参画が少ない理由は次のどれがあてはまると思いますか。（複数回答可）

a 家庭、職場、地域における性別による役割分担や性差別の意識のため

b 男性優位の組織運営のため

c 家族の支援・協力が得られないため

d 女性の能力開発の機会が不十分であるため

e 家事、子育て、介護の負担が大きいため

f 女性の活動を支援するネットワークなどの組織の不足

g 女性自身の積極性が不十分であるため

h 女性の参画を積極的に進めようと意識している人が少ない

i その他

j わからない

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

a

b

c

d

e

f

g

h

i

j

（女性） 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

a

b

c

d

e

f

g

h

i

j

（男性） 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

10.3% 

15.1% 

7.4% 

5.8% 

16.8% 

4.1% 

16.8% 

14.9% 

2.6% 

6.2% 

9.1% 

15.2% 

6.4% 

5.8% 

19.6% 

6.0% 

16.3% 

14.2% 

1.6% 

5.8% 
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問１２　｢男女の不平等を是正するため､女性があまり進出していない分野で一時的に女性の優先枠を設けるなどして、
      男女の実質的な機会の均等を確保すべきである（ポジティブアクション）｣という考え方があります。
      あなたは、この考え方についてどのように思いますか。

性別 年代 賛成

どちら
かとい
えば賛

成

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えば反

対

反対 計 無効

20代 2.1% 2.1% 4.7% 1.0% 9.9%
30代 2.1% 1.0% 3.6% 1.6% 0.5% 8.9%
40代 1.6% 3.1% 8.3% 0.5% 13.5% 0.5%
50代 4.2% 7.8% 6.3% 0.5% 0.5% 19.3% 1.0%
60代 5.7% 10.9% 7.8% 0.5% 0.5% 25.5% 1.6%
70代以上 6.3% 3.6% 5.7% 0.5% 16.1% 3.6%

計 21.9% 28.6% 36.5% 4.2% 2.1% 93.2% 6.8%
20代 0.8% 3.5% 4.7% 1.2% 0.4% 10.5%
30代 3.5% 6.6% 5.4% 0.4% 0.4% 16.3% 0.4%
40代 0.4% 3.1% 11.6% 1.2% 0.4% 16.7% 1.2%
50代 1.9% 4.3% 10.1% 1.2% 17.4% 0.8%
60代 2.3% 6.6% 12.0% 0.4% 21.3% 1.6%
70代以上 1.2% 3.5% 3.9% 0.8% 9.3% 4.7%

計 10.1% 27.5% 47.7% 4.3% 1.9% 91.5% 8.5%
20代
30代
40代 16.7% 16.7%
50代
60代 16.7% 16.7% 33.3%
70代以上 50.0%

女性

無効

男性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

賛成 

どちらかといえば賛成 

どちらともいえない 

どちらかといえば反対 

反対 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

賛成 

どちらかといえば賛成 

どちらともいえない 

どちらかといえば反対 

反対 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

21.9% 

28.6% 

36.5% 

4.2% 

2.1% 

10.1% 

27.5% 

47.7% 

4.3% 

1.9% 
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